
22 mai 2021
Dispersion du fonds de librairie "Le temps des cerises" seconde
partie & divers

  ESTIMATIONS :

n°1 [ARDENNES] 200 revues ''ETUDES ARDENNAISES'' 1955 -
1969 (doubles)

60,00 € - 80,00 €

n°2 [ARDENNES] 85 revues ''LA GRIVE'' 1950 - 1960 (doubles) 40,00 € - 60,00 €

n°3 [ARDENNES] 85 revues ''LA GRIVE'' 1950 - 1965 (doubles) 40,00 € - 60,00 €

n°4 [ARDENNES] 85 revues ''LA GRIVE'' 1950 - 1965 (doubles) 40,00 € - 60,00 €

n°5 [ARDENNES] 85 revues ''LA GRIVE'' 1950 - 1965 (doubles) 40,00 € - 60,00 €

n°6 [ARDENNES] 50 revues ''AUTOMOBILISME ARDENNAIS''
1950 - 1960 (doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°7 [ARDENNES] 50 revues ''AUTOMOBILISME ARDENNAIS''
1950 - 1960 (doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°8 [ENFANTINA] 50 revues et fascicules modernes ''POLY'',
''TITI''

40,00 € - 60,00 €

n°9 [ENFANTINA] 35 albums BD cartonnées modernes :
''BESSY'', ''SOPHIE'',

60,00 € - 80,00 €

n°10 [ENFANTINA] 30 albums cartonnés BD modernes :
''FARANDOLE'', ''HERMANN'',

60,00 € - 80,00 €



n°11 [ENFANTINA] 40 albums BD et pour enfants modernes :
''JEROME'', ''JEAN-PAUL'',

60,00 € - 80,00 €

n°12 [ENFANTINA] 200 revues et fascicules BD modernes :
''INTREPIDE'', ''PIKO'', ''JUNIOR'', (quelques exemplaires
défraichis)

60,00 € - 80,00 €

n°13 [ENFANTINA] 180 fascicules BD modernes : ''TINTIN'', J.
JUNIOR'',

60,00 € - 80,00 €

n°14 [ENFANTINA] 30 livres et albums modernes pour enfants :
''PINOCCHIO'', ''AUTOMATE'',

60,00 € - 80,00 €

n°15 [ENFANTINA] 45 livres, brochures modernes sur les
marionnettes, PINOCCHIO, jeux,

60,00 € - 80,00 €

n°16 [ENFANTINA] 30 livres modernes sur les marionnettes :
MAJAX, MARY, ARLEQUIN,

60,00 € - 80,00 €

n°17 [ENFANTINA] 30 albums et fascicules modernes de BD : C
UR VAILLANT, PELERIN,

60,00 € - 80,00 €

n°18 [1914-1918] 150 revues et journaux de la GRANDE GUERRE :
PAYS DE France, ALBUMS,

60,00 € - 80,00 €

n°19 [LITTERATURE] 50 romans reliés début XXème : MUSSET,
RENAN, MAURRAS,

60,00 € - 80,00 €

n°20 [LITTERATURE] 50 romans reliés petits formats : MICHELET,
GIDE,

60,00 € - 80,00 €

n°21 [HISTOIRE] 55 livres reliés petits formats début XXème :
DAUDET, MONTAIGNE, COPPEE,

60,00 € - 80,00 €

n°22 [RELIGION] 60 missels, théologies reliés petits formats +
BIBLE 4 volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°23 [PHOTO] 15 albums ''PHOTO-REVUES'' ''PHOTO-PELE
MELE'' début XXème + MAGASIN PITTORESQUE 1839

60,00 € - 80,00 €



n°24 [THEATRE] 19 albums ''LE THEATRE'' + ''PETIT
ILLUSTRATION'' années 1900

60,00 € - 80,00 €

n°25 [SCIENCE] 18 livres reliés : BRIQUETERIE, METALLURGIE,
GEOMETRIE,

60,00 € - 80,00 €

n°26 [SCIENCE] 10 livres reliés : ARCHEOLOGIE, PHYSIQUE,
FIGUIER,

60,00 € - 80,00 €

n°27 [SCIENCE] 15 livres modernes XIXème -XXème : FIGUIER,
MACHINES, FORETS,

60,00 € - 80,00 €

n°28 [SCIENCE] 18 livres reliés 1900 : ARITHMETIQUE, INDUSTRIE,
MEDECINE,

60,00 € - 80,00 €

n°29 [ANCIEN] 25 livres reliés début XIXème : GRESSET,
BULLETINS DES LOIS, LES ANNALES

60,00 € - 80,00 €

n°30 [ANCIEN] 30 livres reliés début XIXème : NATURE,
THEATRE, BOILEAU

60,00 € - 80,00 €

n°31 [LITTERATURE] 35 romans reliés début XXème : PARIS,
ANDRIEUX, VIOLLET LE DUC,

60,00 € - 80,00 €

n°32 [LITTERATURE] 20 livres reliés grands formats fin XIXème :
NODIER, ERCKMAN-CHATRIAN, MADAME DE STAEL,

60,00 € - 80,00 €

n°33 [LITTERATURE] 25 romans reliés grands formats années
1900 : LESAGE, GAVARNI, BRUANT, .

60,00 € - 80,00 €

n°34 [LITTERATURE] 15 romans grands formats début XXème :
BERANGER, BOTREL,

60,00 € - 80,00 €

n°35 [LITTERATURE] 25 romans reliés grands formats années
1900 : LA FONTAINE, HUGO, OHNET,

60,00 € - 80,00 €

n°36 [LITTERATURE] 20 livres grands formats reliés années 1900 :
DICKENS, DUMAS,

60,00 € - 80,00 €



n°37 [LITTERATURE] 15 romans grands formats reliés années
1900 : BERANGER, BERNEDE, SCOTT,

60,00 € - 80,00 €

n°38 [LITTERATURE] 35 romans modernes sous emboitages,
tirage limité : MAUROIS, MALRAUX, MONTHERLANT,

60,00 € - 80,00 €

n°39 [HISTOIRE] 50 livres grands formats reliés début XXème :
D'ARTAGNAN, ANQUETIL, LAVISSE,

60,00 € - 80,00 €

n°40 [HISTOIRE] 25 livres reliés début XXème grands formats :
PARIS, WITT, LACHATRE,

60,00 € - 80,00 €

n°41 [HISTOIRE] 25 livres grands formats reliés modernes sur la
Révolution, l'Empire : MASSENA, COLONNE VENDOME,
CLARETIE,

60,00 € - 80,00 €

n°42 [HISTOIRE] 10 livres modernes grands formats reliés :
THIERS, UNIFORMES, NAPOLEON,

60,00 € - 80,00 €

n°43 [1870-1871] 60 livres modernes sur la guerre de 1870 - 1871 :
OLIVIER, ROCHEFORT, GRENEST,

60,00 € - 80,00 €

n°44 [1870-1871] 30 livres sur la guerre 1870 - 1871 : LA LANTERNE,
BLANC, COMMUNE,

60,00 € - 80,00 €

n°44B [1870-1871] 4 livres sur la commune : MEMORIAL DES 2
SIEGES, LES COMMUNEUX, INSURRECTION DU 18 MARS,

60,00 € - 80,00 €

n°45 [HISTOIRE] 7 livres début XXème sur l'affaire DREYFUS :
JAURES, REINACH, ZOLA,

60,00 € - 80,00 €

n°46 [1914-1918] 150 livres et revues sur la GRANDE GUERRE :
ILLUSTRATION, VERDUN,

60,00 € - 80,00 €

n°47 [1914-1918] 150 livres et journaux sur LA GRANDE GUERRE :
EXCELSIOR, FLEURY, 1916,

60,00 € - 80,00 €

n°48 [1939-1945] 30 livres modernes sur la SECONDE GUERRE
MONDIALE : LECLERC, NORMANDIE, MAQUIS,

60,00 € - 80,00 €



n°49 [1939-1945] 20 livres grands formats modernes sur la
SECONDE GUERRE MONDIALE : SAINT LOUP, HEINDAL,
L'Italie,

60,00 € - 80,00 €

n°50 [VOYAGE] 20 livres grands formats reliés années 1900 :
TOURAINE, LA RUSSIE, Mexique,

60,00 € - 80,00 €

n°51 [VOYAGE] 25 forts volumes reliés années 1900 :
ANGLETERRE, MADAGASCAR, TCHAD,

60,00 € - 80,00 €

n°52 [VOYAGE] 20 livres reliés années 1900 : CHINE, AFRIQUE,
GEOGRAPHIE,

60,00 € - 80,00 €

n°53 [VOYAGE] 25 forts volumes reliés années 1900 : TOPFFER,
Espagne, MALTE-BRUN,

60,00 € - 80,00 €

n°54 [VOYAGE] 25 forts volumes reliés années 1900 : ATLAS,
France, ST ODILE,

60,00 € - 80,00 €

n°55 [NATURE] 30 livres début XXème sur la nature : FABRE, LES
EAUX, MONDE ANIMAL,

60,00 € - 80,00 €

n°56 [DICTIONNAIRE] 40 volumes reliés fin XXème : PEINTRES,
MEDECINE, CODES,

60,00 € - 80,00 €

n°57 [DICTIONNAIRE] 20 forts volumes reliés fin XIXème :
SCIENCES, HISTOIRE, GEOGRAPHIE,

60,00 € - 80,00 €

n°58 [DICTIONNAIRE] 20 ouvrages grands formats début XXème
: LETTRES, MUSIQUE, LAROUSSE,

60,00 € - 80,00 €

n°59B [LITTERATURE] 25 livres modernes : MAURRAS, SADE,
LONDRES,

60,00 € - 80,00 €

n°59 [ART] 20 livres grands formats reliés XXème : VIOLLET LE
DUC, DE VINCI, + 100 gravures de menuiserie

60,00 € - 80,00 €

n°60 [HISTOIRE] 20 livres modernes reliés : AFFICHES, GOTHA,
VINCENNES,

60,00 € - 80,00 €



n°61 [HISTOIRE] 25 forts volumes reliés années 1900 : DANRIT,
CHEMINS DE FER, MARTIN,

60,00 € - 80,00 €

n°62 [RELIURE] 25 forts volumes reliés début XXème : PARIS,
GRAMMAIRE, ALBUM MARIANI,

60,00 € - 80,00 €

n°63 [MEDECINE] 20 forts volumes reliés début XXème :
CHIRURGIE, MALADIES VENERIENNES,

60,00 € - 80,00 €

n°64 [ART] 15 livres reliés début XXème : TAPISSERIE, PIERRES
PRECIEUSES,

60,00 € - 80,00 €

n°65 [LITTERATURE] 20 livres reliés années 1900 : REVUE
HISTOIRE LITTERAIRE, REVOLUTION,

60,00 € - 80,00 €

n°66 [GASTRONOMIE] 3 forts volumes années 1950 : ART
CULINAIRE, LES VINS, ..

40,00 € - 60,00 €

n°67 [VOYAGE] 280 cartes pliantes du TOURING CLUB DE
France 1900 + LES SPORTS JEUX D'EXERCICE 1901

40,00 € - 60,00 €

n°68 [HISTOIRE] Documents imprimés + Manuscrit sur MICHEL
(DE BOURGES) 1797-1853, célèbre avocat républicain + 3
livres d'histoire modernes

40,00 € - 60,00 €

n°69 [VOYAGE] 20 forts volumes reliés années 1900 : JOURNAL
DES VOYAGES + SCIENCES ET VOYAGES

60,00 € - 80,00 €

n°70 [NATURE] Revue LA NATURE - 14 forts volumes reliés début
XXème

40,00 € - 60,00 €

n°71 [SCIENCE] 10 forts volumes reliés années 1900 : REVUE
SCIENTIFIQUE, SCIENCE POUR TOUS

40,00 € - 60,00 €

n°72 [LITTERATURE] 20 forts volumes reliés années 1900 :
JOURNAL DE LA JEUNESSE, VEILLEES DES CHAUMIERES,

40,00 € - 60,00 €

n°73 [LITTERTURE] 20 forts volumes reliés années 1900 : LA
FAMILLE, MAGASIN PITTORESQUE,

40,00 € - 60,00 €



n°74 [LITTERATURE] 20 forts volumes reliés début XXème :
ILLUSTRATION MUSIQUE, PELE-MELE,

60,00 € - 80,00 €

n°75 [CARTONNAGE] 9 livres grands formats reliés années 1900 :
JULES VERNE, VENISE,

60,00 € - 80,00 €

n°76 [MARNE] 10 livres modernes sur la MARNE : REIMS,
BRAINE, CHALONS,

60,00 € - 80,00 €

n°77 [CRAPOUILLOT] 25 CRAPOUILLOTS MODERNES 40,00 € - 60,00 €

n°78 [PLEIADE] 15 volumes modernes LA PLEIADE :
DOSTOIEVSKI, VERLAINE, BALZAC, (quelques volumes
usés)

60,00 € - 80,00 €

n°79 [1870-1871] DICK DE LONLAY ''FRANCAIS ET ALLEMANDS
1870-1871'' 3 forts volumes reliés vers 1890

40,00 € - 60,00 €

n°80 [1914-1918] ''ALBUM DE LA GUERRE 1914-1918
L'ILLUSTRATION'' 2 volumes in-folio + BATAILLE DE LA
MARNE

60,00 € - 80,00 €

n°81 [MILITARIA] ''LES TROIS COULEURS IMAGE PAR JOB''
(déboité) + DETAILLE ''L'ARMEE FRANCAISE'' vers 1900 : 2
albums grands formats reliés

60,00 € - 80,00 €

n°82 [MILITARIA] WEYGAND ''ARMEE FRANCAISE'' + ''HISTOIRE
NATIONALE'' + AUTOUR DU DRAPEAU'' (DEFRAICHI) - 3
forts volumes début XXème

40,00 € - 60,00 €

n°83 [HISTOIRE] FASTES DE LA France, L'ASIE, - 4 forts volumes
fin XIXème

40,00 € - 60,00 €

n°84 [VOYAGE] ''MONDE ET LA MER'', ''JARDIN ZOOLOGIQUE'',
''L'ALGERIE'' 1844 - 5 forts volumes reliés

60,00 € - 80,00 €

n°85 [RELIURE] 15 forts volumes reliés fin XIXème (dos abimés) :
France PITTORESQUE, JOURNAL POUR TOUS,

40,00 € - 60,00 €



n°86 [ANCIEN] ''DESCRIPTION DE TOUS LES PAYS BAS'' 1613
gravures + 3 autres livres anciens reliés (à restaurer)

60,00 € - 80,00 €

n°87 [LITTERATURE] 8 livres reliés années 1900 : BAUDELAIRE,
JEANNE D'ARC,

60,00 € - 80,00 €

n°88 [MUSIQUE] 4 forts volumes reliés XIXème sur la musique :
''PRINCIPES DE COMPOSITION DES ECOLES D'Italie''

40,00 € - 60,00 €

n°89 [BUFFON] '' UVRES COMPLETES DE BUFFON'' 1867, 5 forts
volumes reliés avec gravures (manque un tome)

60,00 € - 80,00 €

n°90 [MODE] ''LA MODE ILLUSTREE'' - 10 forts volumes reliés fin
XIXème + ''MONITEUR DE LA MODE'' 1852

60,00 € - 80,00 €

n°91 [RELIURE] 25 reliures fin XIXème sur la RELIGION, la
LITTERATURE (état moyen)

40,00 € - 60,00 €

n°92 [ENFANTINA] 6 volumes début XXème : ANDERSEN,
CONTES CHOISIS,

40,00 € - 60,00 €

n°93 [DIVERS] 25 ouvrages début XXème : LITTERATURE, ART, 40,00 € - 60,00 €

n°94 [HISTOIRE] 10 livres modernes sur 14-18, ATLAS, 1815, 40,00 € - 60,00 €

n°95 [ART] ''L'ART DU GRAND NORD'' - CITADELLES ET
MAZENOD (page de titre paraphée et annotée)

40,00 € - 60,00 €

n°96 [ART] ''France ROMANE'' - CITADELLES ET MAZENOD, 2
forts volumes

60,00 € - 80,00 €

n°97 [ART] ''L'ARMENIE AU MOYEN AGE'' CITADELLES ET
MAZENOD

40,00 € - 60,00 €

n°98 [ART] 6 livres grands formats modernes : TAPISSERIE DE
BAYEUX, CAPRI, LES PONTS,

40,00 € - 60,00 €



n°99 [LITTERATURE] 9 ouvrages grands formats modernes :
FAIZANT, SEMPE, ABBAYES

40,00 € - 60,00 €

n°100 [ARDENNES] 80 revues ''LA GRIVE'' années 1950-1970
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°101 [ARDENNES] 80 revues ''LA GRIVE'' années 1950-1970
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°102 [ARDENNES] 80 revues ''LA GRIVE'' années 1950-1970
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°103 [ARDENNES] ''DIOCESE DE REIMS MANDEMENT'' 1867-
1884 - 3 forts volumes reliés

40,00 € - 60,00 €

n°104 [ARDENNES] MARTINVILLE ''LES HOMMES ET LES UVRES,
LES ARDENNES'' 1914 - fort volume relié

40,00 € - 60,00 €

n°105 [ARDENNES] DE MONTAGNAC ''LES ARDENNES
ILLUSTREES'' 1870 -1873, in-folio relié tome 3 et 4

80,00 € - 100,00 €

n°106 [ARDENNES] SAIGE-LECAILLE ''TRESOR DES CHARTES DU
COMTE DE RETHEL'' 1902-1916 - 5 Forts volumes reliés

150,00 € - 200,00 €

n°107 [ARDENNES] ROBERT ''DOCUMENTS RELATIFS AU COMTE
DE PORCIEN'' 1935 - Fort volume cartonné éditeur

60,00 € - 80,00 €

n°108 [ARDENNES] GUELLIOT ''GEOGRAPHIE DES ARDENNES''
1931 + CHENET ''SOL ET POPULATIONS DE LA LORRAINE ET
DES ARDENNES'' 1916 + FORTIER ''LES ARDENNES ET LA
Vème REPUBLIQUE (1958-1964)'' - 3 Forts volumes

60,00 € - 80,00 €

n°109 [ARDENNES] ''REVUE HISTORIQUE DU PLATEAU DE
ROCROI'' du numéro 1 (1923) au numéro 36 (1926), reliés 2
volumes + CHENET ''SOL ET POPULATIONS DE LA
LORRAINE ET DES ARDENNES'', soit 3 volumes

60,00 € - 80,00 €

n°110 [ARDENNES] MEYRAC ''TRADITIONS COUTUMES
LEGENDES ET CONTES DES ARDENNES'' 1890 - Fort
volume (fausse couverture) + ''SEMOYS - SEMOIS - SEMOY -
UN IITINERAIRE POETIQUE DE LA RIVIERE EN 35
PLANCHES'' 1992 - In-folio, tirage numéroté, soit 2 volumes

40,00 € - 60,00 €



n°111 [ARDENNES] GAILLY DE TAURINES ''LES 4 FILS AYMON
ILLUSTRATION DE PAUL JARACH'' 1944 sous chemise (dos
légèrement taché) + étui, tirage numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°112 [ARDENNES] ''ASPECT DE QUELQUES VILLES
RENCONTREES EN SUIVANT LA MEUSE DE CHARLEVILLE
MEZIERES A GIVET - 12 sérigraphies par OMER RESIC'' 1981,
in-folio sous chemise imprimée, tirage limité

60,00 € - 80,00 €

n°113 [ARDENNES] GOBRON ''AU PAYS DES COCOLINJOS ET DES
COLINDINDINS HISTOIRES LORRAINES'' 1928-1929 - 2
tomes, tirage numéroté, envoi BOUVIER ''LES DRAMES
DES ARDENNES'' 1873 (manque page de titre, débroché),
soit 3 volumes

40,00 € - 60,00 €

n°114 [ARDENNES] SENEMAUD ''REVUE HISTORIQUE DES
ARDENNES'' 1864-1866 - 6 tomes reliés en 3 forts volumes
(mors usé) + LAURENT ''REVUE HISTORIQUE ARDENNAISE''
1902, soit 4 volumes

150,00 € - 180,00 €

n°115 [1870-1871] ''LA VIE DU GENERAL CHANZY 1823-1833'', 3 forts
volumes (vers 1930) avec portrait photographique + DE
LONLAY ''1870 Français ET ALLEMANDS'', 3 volumes
débrochés (vers 1880)

60,00 € - 80,00 €

n°116 [1870-1871] MARY ''LES DERNIERES CARTOUCHES'' 1902-
1905, 2 forts volumes reliés + MALDAGUE ''LE PETIT
TAMBOUR DE BAZEILLES'' (vers 1885), 2 forts volumes reliés
+ GENEST ''ARMEE DE LA LOIRE ET DE L'EST'' (vers 1890), 2
volumes en feuilles (manques) soit 6 volumes

60,00 € - 80,00 €

n°117 [1914-1918] SCHMITZ-NIEUWLAND ''DOCUMENTS POUR
SERVIR A L'HISTOIRE DE L'INVASION ALLEMANDE'' 1919-
1925, 8 forts volumes

60,00 € - 80,00 €

n°118 [ARDENNES] ''SANCTI BERNARDI ABBATIS PRIMI CLARAE-
VALLENSIS ( ) DOMNI JOHANNIS MABILLON'' 1690, 2
volumes in-folio reliés (mors fragiles, quelques manques au
dos, à restaurer), texte de SAINT-BERNARD commenté par
DON MABILLON, célèbre théologien né à SAINT-
PIERREMONT

180,00 € - 250,00 €

n°119 [ARDENNES] ''APOLOGIA PRO JOANNE GERSONIO'' 1676,
fort volume in-8 Relié avec 2 belles gravures (en frontispice
Portrait de GERSON, célèbre théologien né près de
RETHEL, édition originale posthume

160,00 € - 200,00 €



n°120 [ARDENNES] ''NOVUM TESTAMENTUM'' 1629,
TUPOGRAPHIA IOANNIS IANONI, SEDANI (JEAN JANON,
SEDAN) - petit in-16 relié postérieurement, manque page
de titre)

200,00 € - 300,00 €

n°121 [ARDENNES] DR MASSUET (né à MOUZON) ''RECHERCHES
INTERESSANTES SUR LES VERS A TUYAU'' 1733, reliure
postérieure

60,00 € - 80,00 €

n°122 [VERLAINE] '' UVRES POETIQUES COMPLETES DE PAUL
VERLAINE'', lithographies originales de VERTES BARRET,
SAINTE-CROIX, VALENTINE HUGO et GOLDBERG 1955, 6
volumes reliés sous étui, tirage numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°123 [ILLUSTRE] '' UVRES POETIQUES COMPLETES DE
VERLAINE - EAUX FORTES ORIGINALES DE R. FERRERO, M.
CLOUZOT, SCHEM, R. SERRES, B. SAINT-ANDRE et
PERRAUDIN'' 1948, 6 volumes sous chemises et 3 étuis,
tirage numéroté

80,00 € - 120,00 €

n°124 [VERLAINE] PAUL VERLAINE ''POEMES SATURNIENS, LA
BONNE CHANSON, ROMANCES SANS PAROLES - toiles et
dessins originaux de JEAN-PAUL SURIN'' 1999, grand
format relié + étui, tirage numéroté, envoi de l'artiste

140,00 € - 180,00 €

n°125 [RIMBAUD] ARTHUR RIMBAUD ''POESIES - toiles et dessins
originaux de JEAN PAUL SURIN'' 1996, grand format relié +
étui, tirage numéroté, envoi de l'artiste

140,00 € - 180,00 €

n°126 [VERLAINE] VERLAINE ''LES FETES GALANTES,
LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE HENRY W. WESTEL'' 1981,
in-folio, emboitage éditeur avec suite de sous chemise
cartonnée, tirage numéroté sur JAPON, signé de l'artiste

200,00 € - 300,00 €

n°127 [RIMBAUD] RIMBAUD '' UVRES POETIQUES
ILLUSTRATIONS DE VALADIE'' 1982, grand format relié +
étui + suite des gravures (couverture défraichie), tirage
numéroté

80,00 € - 100,00 €

n°128 [RIMBAUD] ''REGARDS ARTHUR RIMBAUD - ERNEST
PIGNON ERNEST'' 1986, in-folio, sous emboitage éditeur,
tirage numéroté avec justificatif signé, complet de la
lithographie signée

600,00 € - 800,00 €



n°129 [LITTERATURE] '' UVRES COMPLETES DE GUILLAUME
APOLLINAIRE'' 1966, 4 volumes de textes + 4 étuis de
reproductions de documents, soit 8 volumes reliés, tirage
numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°130 [ILLUSTRE] ''LES ESCRIPTS DE FRANCOIS VILLON
enluminés et calligraphiés par GUIGNARD'', relié sous
chemise cartonnée + étui + PLAZOLLES ''VILLON ET SON
TEMPS'' avec 4 chemises de reproductions de documents
sous emboitage éditeur 1974, 2 forts volumes tirage
numéroté

140,00 € - 180,00 €

n°131 [ILLUSTRE] RICHEPIN ''LA CHANSON DES GUEUX,
COMPOSITION ORIGINALES DE MONTSERRAT GUDIOL''
1978 - 2 forts volumes reliés sous étuis, tirage numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°132 [ILLUSTRE] BAUDELAIRE ''LES FLEURS DU MAL,
LITHOGRAPHIES EN COULEURS DE HAUTERIVES'' 1985,
grand format relié + étui, tirage numéroté signé de l'artiste

60,00 € - 80,00 €

n°133 [ILLUSTRE] BAUDELAIRE ''LE SPLEEN DE PARIS -
LITHOGRAPHIES EN COULEURS DE MICHELE BATTUT''
1988 - grand format relié + étui, tirage numéroté, signé de
l'artiste

60,00 € - 80,00 €

n°134 [ILLUSTRE] BAUDELAIRE ''LES PARADIS ARTIFICIELS
ILLUSTRES DE LITHOGRAPHIES ORIGINALES PAR
HAUTERIVES'' 1974, grands formats reliés sous chemise
(dos passé) + étui, tirage limité, l'un des 25 exemplaires
signé de l'artiste

130,00 € - 150,00 €

n°135 [ILLUSTRE] BLANCPAIN '' LE MANOIR DU DESERT,
LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE TONY AGOSTINI'' 1967,
grand format chemise + étui éditeur, tirage numéroté avec
suite

60,00 € - 80,00 €

n°136 [ILLUSTRE] MONTHERLANT ''LES OLYMPIQUES BURINS DE
ELIANA BEAUPUY'' 1947, grand format sous emboitage,
tirage numéroté, signé de l'artiste

60,00 € - 80,00 €

n°137 [ILLUSTRE] BARBEY D'AUREVILLY ''LES DIABOLIQUES
LITHOGRAPHIES DE ROGER CARLE'' 1946, 2 tomes grands
formats sous chemise + étui, tirage numéroté

60,00 € - 80,00 €



n°138 [ARDENNES] ''MEZIERES ILLUSTRE, RECUEIL DE FAC-
SIMILES PHOTOTYPIQUES PUBLIE PAR PAUL LAURENT''
1889, in-folio sous chemise toile éditeur, tirage numéroté

80,00 € - 100,00 €

n°139 [ILLUSTRE] VERNE ''LE TOUR DU MONDE EN 80 JOURS -
ILLUSTRATIONS DE HENRY LEMARIE'' 1988, 2 forts volumes
reliés de textes + une chemise des suites (sans l'épreuve
encadrée), sous étui

180,00 € - 200,00 €

n°140 [ILLUSTRE ] CARZOU ''PARIS SUR SEINE - 14
LITHOGRAPHIES ORIGINALES'' 1986, in-folio sous
emboitage éditeur, tirage numéroté, signé de l'artiste avec
suites

150,00 € - 200,00 €

n°141 [ILLUSTRE] ROSTAND ''CYRANO DE BERGERAC,
LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE RAYMOND CARRANCE''
1971 - grands formats sous chemise + étui, tirage numéroté
signé de l'artiste

150,00 € - 180,00 €

n°142 [ILLUSTRE] ''DES DIEUX ET DEESSES HOMMAGE A
GEORGES BRAQUE'' 1971, in-folio sous emboitage illustré
éditeur, tirage numéroté avec état définitif des illustrations

800,00 € - 1 000,00 €

n°143 [ILLUSTRE] FARGUE ''LES XX ARRONDISSEMENTS DE
PARIS - LITHOGRAPHIES ORIGINALES A.D. STEINLEN 1982,
2 volumes de textes et de suites des lithographies in-folio
sous emboitage éditeurs signés de l'artiste

150,00 € - 200,00 €

n°144 [ILLUSTRE] OSCAR WILDE ''LA BALLADE DE LA GOELE DE
READING LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE BERNARD
LOCCA'' 1979 grand format sous emboitage éditeur tirage
numéroté signé de l'artiste avec suite sous chemise

120,00 € - 150,00 €

n°145 [ILLUSTRE] PAGNOL ''JEAN DE FLORETTE LITHOGRAPHIES
ORIGINALES DE VALADIE'' 1988 grand format sous
emboitage + suite en couleurs et en noir sous chemise
éditeur, in-folio tirage numéroté, signé de l'artiste

180,00 € - 200,00 €

n°146 [ILLUSTRE] RONSARD ''LES GAILLARDISES ILLUSTRATIONS
ORIGINALES DE JACQUES PECNARD'' vers 1975 in-folio
sous emboitage éditeur tirage numéroté sur JAPON avec
un cuivre ayant servi à l'illustration

200,00 € - 250,00 €



n°147 [ILLUSTRE] ''LES AMOURS DE PIERRE DE RONSARD -
GRAVURES ORIGINALES EN COULEURS DE I.B. VALADIC''
1983, 2 forts volumes grands formats reliés sous étui + 2
chemises in-folio de suites en noir et en couleurs

180,00 € - 200,00 €

n°148 [ILLUSTRE] DAUDET ''CONTES DU LUNDI + LETTRES DE
MON MOULIN AQUARELLES ORIGINALES DE CHARLES
ANTONIETTI'' 1980, 2 forts volumes sous chemises reliées +
étui

80,00 € - 100,00 €

n°149 [ILLUSTRE] GENEVOIX ''LE ROMAN DE RENARD
ILLUSTRATION DE PAUL JOUVE'' 1958, 2 volumes in-folio
sous chemise + étuis, tirage numéroté, signés de l'auteur,
de l'artiste et d'un des graveurs

150,00 € - 200,00 €

n°150 [ILLUSTRE] PIRANESE ''LES PRISONS IMAGINAIRES AVEC
REPRODUCTIONS DE GRAVURES ANCIENNES'' 1970 in-
folio sous chemise + étui, tirage numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°151 [ILLUSTRE] CERVANTES ''L'INGENIEUX HIDALGO DON
QUICHOTTE DE LA MANCHE, ILLUSTRATION DE DUBOUT''
1937 - 4 forts volumes sous chemises + étuis cartonnés,
tirage numéroté, avec suite

180,00 € - 200,00 €

n°152 [ILLUSTRE] DUBOUT ''KAMA SOUTRA'' 1973 - grand format
relié + étui, tirage numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°153 [CURIOSA] LO DUCA ''EROTIQUE DE L'ART'' 1966 - fort
volume relié + étui

20,00 € - 30,00 €

n°154 [ILLUSTRE] MIRABEAU ''LE LIBERTIN DE QUALITE OU MA
CONVERSION - GRAVURES ORIGINALES DE G. DE SAINTE
CROIX'' 1955 - sous chemise + étui, tirage numéroté avec
suite

60,00 € - 80,00 €

n°155 [ILLUSTRE] ''L'HEPTAMERON DES NOUVELLES DE LA
REINE DE NAVARRE - EAUX FORTES ORIGINALES DE
JACQUES TOUCHET'' 1949 - 3 volumes sous chemises + étui
(manque, à restaurer), tirage numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°156 [CHANSON] ''UN SCIECLE DE CHANSONS FRANCAISES -
PAROLES ET MUSIQUES 1879-1949'' 2003 - 2 forts volumes
(tome 2 légèrement usé)

20,00 € - 30,00 €



n°157 [ILLUSTRE] GALLWITZ ''PICASSO LAURE ATUS - SON UVRE
DEPUIS 1945'' 1971 - grand format relié + étui, édition de
luxe numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°158 [ILLUSTRE] COOPER '' PICASSO ET LE THEATRE'' 1967 -
grand format relié toile éditeur, tirage numéroté

60,00 € - 80,00 €

n°159 [ART] DURLIET ''ART ROMAN'' CITADELLES 1989 - grand
format relié éditeur + étui

40,00 € - 60,00 €

n°160 [GASTRONOMIE] ''GRAND LIVRE DU VIN + DICTIONNAIRE
DES VINS DE France + MILLENIUM'' - 3 forts volumes
modernes

20,00 € - 30,00 €

n°161 [GASTRONOMIE] FERRANDI ''COURS DE CUISINE +
LEXIQUE CULINAIRE'' + ''INSTITUT PAUL BOCUSE'' - 3 forts
volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°162 [GASTRONOMIE] BONAL ''LE LIVRE D'OR DU CHAMPAGNE
- PLUS DE 360 ILLUSTRATIONS'' 1984 - grand format
cartonné + étui éditeur, envoi

60,00 € - 80,00 €

n°163 [NATURE] ''NOUVELLE GALERIE D'HISTOIRE NATURELLE
D'APRES BUFFON ET DE LACEPEDE'' 1885 - fort volume
relié (coins à renforcer), gravures couleurs

60,00 € - 80,00 €

n°164 [MEUSE] LIENARD ''DICTIONNAIRE TOPOGRAPHIQUE DU
DEPARTEMENT DE LA MEUSE'' 1872 - fort volume

40,00 € - 60,00 €

n°165 [LITTERATURE] 2 PLEIADES ''SAINT JOHN PERSE + MOYEN
AGE, DRIEU DE LA ROCHELLE + D. FERNANDEZ'' soit 7
volumes

40,00 € - 60,00 €

n°166 [BELGIQUE] ''HISTOIRE DU COMTE DE NAMUR'' 1781 + 2
autres volumes soit 3 volumes

40,00 € - 60,00 €

n°167 [REGION] ''ART EN ALSACE-LORAINE + FORETS DE LA
GAULE'' - 2 volumes reliés

30,00 € - 40,00 €

n°168 [RELIURE] ''MEDICATION NATURELLE'' - 3 volumes + ''LOTI''
- 4 volumes reliés années 1900, soit 7 volumes

40,00 € - 60,00 €



n°169 [BELGIQUE] ''ANVERS + LA Belgique + ACADEMIE'' - 4 forts
volumes reliés années 1900

60,00 € - 80,00 €

n°170 [ART] 20 forts volumes reliés modernes en anglais sur l'art,
la peinture, ...

40,00 € - 60,00 €

n°171 [ART] 20 forts volumes reliés modernes en anglais sur l'art,
la décoration,

40,00 € - 60,00 €

n°172 [ART] 10 livres grands formats reliés sur l'art : ébénistes
français, hôtels particuliers,

40,00 € - 60,00 €

n°173 [ART] 10 livres reliés grands formats modernes sur l'art, la
décoration,

40,00 € - 60,00 €

n°174 [ART] 10 forts volumes reliés modernes sur l'art, la
décoration,

40,00 € - 60,00 €

n°175 [ARDENNES] 15 volumes ''LES CAHIERS ARDENNAIS'' DE LA
S.E.A. 1930-1950

60,00 € - 80,00 €

n°176 [ARDENNES] 30 romans milieu XXème : ROGISSART,
DACREMONT, LECRIQUE,

60,00 € - 80,00 €

n°177 [RIMBAUD] 10 livres et revues milieu XXème sur RIMBAUD
et VERLAINE : DHOTEL, LA GRIVE,

60,00 € - 80,00 €

n°178 [RIMBAUD] Fort dossier d'articles de presse, de
documentations originaux concernant les Ardennes (plan
de Charleville, proclamations électorales, journaux de
guerre à Sedan, Mézières) 1870 - 1900, Sur 5 pages : articles
découpés soigneusement dans la presse locale sur la mort,
l' uvre de RIMBAUD par ISABELLE, LOUIS PIERQUIN,
FERNAND HAUSER, GEORGES DELAW + JOURNAL
ORIGINAL : ''NUMERO SPECIAL POUR LES ELECTIONS LE
PROGRES DES ARDENNES - 1871'' signé par le directeur
gérant, EMILE JACOBY

160,00 € - 180,00 €

n°179 [ARDENNES] 7 albums de KREITMEYER de BD ardennais
(fin XXème)

40,00 € - 60,00 €



n°180 [ARDENNES] 20 ouvrages milieu XXème sur l'histoire
ardennaise : trouée des Ardennes, passage de la Meuse,

60,00 € - 80,00 €

n°181 [1914-1918] 15 livres et brochures sur la 1ère Guerre, Les
Ardennes,

60,00 € - 80,00 €

n°182 [ARDENNES] 15 livres modernes MEYRAC, LA MEUSE, 1940, 40,00 € - 60,00 €

n°183 [ARDENNES] 15 livres modernes sur Les Ardennes :
MEYRAC, CHAMPAGNE,

60,00 € - 80,00 €

n°184 [ARDENNES] 25 livres et brochures sur Les Ardennes milieu
XXème : SEDAN, NOBLET, DHOTEL,

60,00 € - 80,00 €

n°185 [ARDENNES] 60 revues, plaquettes, correspondances sur
les Ardennes : GRIVE, AUTOMOBILISME ARDENNAIS,

60,00 € - 80,00 €

n°186 [ARDENNES] 80 revues ''LA GRIVE'' années 1950-1970
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°187 [ARDENNES] 80 revues ''LA GRIVE'' années 1950-1970
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°188 [ARDENNES] 80 revues ''LA GRIVE'' années 1950-1970
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°189 [ARDENNES] 80 revues ''LA GRIVE'' années 1950-1970
(doubles)

40,00 € - 60,00 €

n°190 [ARDENNES] 20 livres modernes : SEDAN, RAUCOURT,
CHATEAUX,

60,00 € - 80,00 €

n°191 [ARDENNES] 15 livres : BOGNY, LE MEUSE, DHOTEL (envoi) 60,00 € - 80,00 €

n°192 [ARDENNES] 40 ''AMIS DE L'ARDENNES'' + ''RIMBAUD
VIVANT''

40,00 € - 60,00 €



n°193 [ARDENNES] 25 livres : FORETS, CAHIERS ARDENNAIS,
GILLET,

60,00 € - 80,00 €

n°194 [ARDENNES] 50 TERRES ARDENNAISES, THILAY, UNE
ARDENNE,

60,00 € - 80,00 €

n°195 [ARDENNES] GUERRE1870, 1914, 1940 : 20 livres modernes
sur les guerres en Ardennes

60,00 € - 80,00 €

n°196 [ARDENNES] ''CURIEUX VOUZINOIS'' + ''TERRES
ARDENNAISES'', 65 numéros

60,00 € - 80,00 €

n°197 [ARDENNES] MEZIERES, VOUZIERS, SEDAN - 20 livres
modernes

60,00 € - 80,00 €

n°198 [ARDENNES] TENDERIE AUX GRIVES, CUISINE, BIERE, - 30
livres modernes

60,00 € - 80,00 €

n°199 [ARDENNES] 15 livres de ROGISSART, FAURE, GENDARME, 60,00 € - 80,00 €

n°200 [ARDENNES] 10 livres : MOBILIER,GAUME, MEUSE, 60,00 € - 80,00 €

n°201 [ARDENNES-RIMBAUD] 10 livres sur CHARLEVILLE,
VERLAINE, RIMBAUD,

60,00 € - 80,00 €

n°202 [ARDENNES] 5 livres sur LES LEGENDES, SURIN,
ROGISSART,

60,00 € - 80,00 €

n°203 [ARDENNES] 15 livres : EGLISES, 14-18, 39-45 60,00 € - 80,00 €

n°204 [ILLUSTRATION] 150 volumes reliés de L'ILLUSTRATION in-
folio 1890 - 1938 (non complet, doubles)

250,00 € - 300,00 €

n°205 [ART] 10 livres modernes : CERAMIQUES, Espagne, DALI, 40,00 € - 60,00 €



n°206 [DIVERS] 15 livres modernes : JUIFS, JOINVILLE, MUSIQUE, 40,00 € - 60,00 €

n°207 [DIVERS] 30 livres et brochures : MILITARIA, REVUES
HISTORIQUES,

30,00 € - 40,00 €

n°208 [NATURE] ''GENS DE LA TERRE, France EN FETES,
JARDINS'' - 20 livres modernes

30,00 € - 40,00 €

n°209 [RELIGION] ''VATICAN, TRESOR, FRANCOIS, PAPE, '' - 6 forts
volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°210 [LITTERATURE] 20 livres début XXème : DAUDET,
BAINVILLE, BRASILLACH,

40,00 € - 60,00 €

n°211 [PHOTO] ''LIVRES D'ASLAN, PHOTOS DE NU, MUSEE DES
SUPPLICES, '' - 10 livres modernes

30,00 € - 40,00 €

n°212 [HISTOIRE] ''VERDUN, ANIMAUX, SOLDAT, ART DE LA
GUERRE,'' - 15 volumes modernes

30,00 € - 40,00 €

n°213 [PLEIADE] 5 PLEIADES '' HISTOIRES DES LITTERATURES +
CHRETIEN DE TROYES + ECRITS APOCRYPHES''

40,00 € - 60,00 €

n°214 [PLEIADE] 5 PLEIADES ''HISTOIRES UNIVERSELLES +
SCIENCES + TERRE''

40,00 € - 60,00 €

n°215 [ART] ''REIMS, MOYEN AGE, ARBRE DE JESSE'' - 3 forts
volumes reliés

60,00 € - 80,00 €

n°216 [BIBLE] ''LA BIBLE'' CITADELLES ET MAZENOD + ''LOUVRE''
: 3 très forts volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°217 [NAPOLEON] MASSON ''NAPOLEON ET SON FILS'' 1904 fort
volume sur JAPON (étui défraichi, sans les suites des
planches)

40,00 € - 60,00 €

n°218 [MILITARIA] ''TYPES ET UNIFORMES L'ARMEE FRANCAISE
PAR EDOUARD DETAILLE'' 1885 - 1889 - 2 tomes en un in-
folio (dos légèrement frotté)

80,00 € - 100,00 €



n°219 [GRAVURE XIXème] ''NOTES ET CROQUIS DE RAFFET'' 1878
+ ''L'ALBUM DU FIGARO'' 1875 - 2 forts volumes (déboités, à
restaurer)

40,00 € - 60,00 €

n°220 [HISTOIRE] ''DICTIONNAIRE PAPAUTE, SECOND EMPIRE,
France MEDIEVALE, MONDE RURAL'' - 4 forts volumes +
étuis modernes

60,00 € - 80,00 €

n°221 [HISTOIRE] ''CROISADES, NAPOLEON, GRAND SIECLE'' - 5
forts volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°222 [PARIS] ''MONUMENTS, ATLAS, NOTRE DAME, SAINTE
CHAPELLE,'' - 6 forts volumes modernes

60,00 € - 80,00 €

n°223 [RELIURE] ''MON JOURNAL'' 3 volumes 1900 ''NOMS DE
FAMILLE'' fort volume 1999, , soit 7 volumes

20,00 € - 30,00 €

n°224 [ART] MALRAUX, BARYLE, SEMPE - 6 forts volumes
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°225 [ART] 45 livres : ANTIQUITES, FAIENCES, CATALOGUES DE
VENTES MODERNES

40,00 € - 60,00 €

n°226 [RELIURE] ''EXPOSITION 1889'' tome 2 (à restaurer) + ''LES
ALPES'' 1885 + ''MONACO 1956'', LA CHASSE - 10 volumes

40,00 € - 60,00 €

n°227 [RELIURE] 10 livres reliés éditeurs ''LA NATURE'' +
''JOURNAL DE LA JEUNESSE'' fin XIXème

40,00 € - 60,00 €

n°228 [HISTOIRE] ''PROCES PETAIN, CHURCHILL, ELYSEE, '' - 8
forts volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°229 [HISTOIRE] ''ALEXANDRIE, JEANNE D'ARC, ARCHEOLOGIE,
CROISADE, ROIS DE France,'' - 6 forts volumes modernes

40,00 € - 60,00 €

n°230 [ILLUSTRE XIXème] DANTE ''LE PURGATOIRE ET LE
PARADIS AVEC LES DESSINS DE GUSTAVE DORE'' 1872 in-
folio relié éditeur (légèrement frotté) + LIVRE SUR
L'HISTOIRE GERMANIQUE 1568 AVEC GRAVURE (sans
couverture, en l'état)

60,00 € - 80,00 €



n°231 [MODE] ''LA MODE ILLUSTREE'' 1893 - 1903 (en feuilles) +
''BERNARDETTE'' 1960, 50 numéros

40,00 € - 60,00 €

n°232 [ENFANTINA] TINTIN, MICKEY, PIEDS NICKELES - 10 albums
modernes

40,00 € - 60,00 €

n°233 [POPULAIRE] NICK CARTER, HARRY DICKSON +
ENFANTNA + CARTES POSTALES - 25 fascicules XXème

30,00 € - 50,00 €

n°234 [CURIOSA] revues ''LUI'' - 50 fascicules 1970 - 1980 40,00 € - 60,00 €

n°235 [CURIOSA] revues ''LUI'' - 50 fascicules 1970 - 1980 40,00 € - 60,00 €

n°236 [CURIOSA, ESOTERISME] 130 romans, poches, brochures 30,00 € - 40,00 €

n°237 [POLICIER] 180 ''BRIGADE MODAINE + SAS'' 40,00 € - 60,00 €

n°238 [ENFANTINA] 50 petits livres cartonnés pour enfants 1950 -
1960 + 20 ''HISTORIA''

40,00 € - 60,00 €

n°239 [BD] ''PILOTE'' 80 numéros années 1960 40,00 € - 60,00 €

n°240 [BD] ''PILOTE'' 80 numéros années 1960 40,00 € - 60,00 €

n°241 [EXPOSITION] EXPOSITION 1889 + ALBUM PHOTO 1900 +
ECOLE BEAUX-ARTS, gravure 1874, 4 fort volumes

40,00 € - 60,00 €

n°242 [VOYAGE] ''INDOCHINE PITTORESQUE ET MONUMENTALE,
RUINE D'ANGKOR CAMBODGE'' vers 1910 - fort volume relié
éditeur in-4 oblong ? : 67 planches de reproductions
photographies texte français anglais allemand + une
brochure de 1909 sur ANGKOR

60,00 € - 80,00 €



n°243 [IMPRIMERIE] ''SPECIMEN ALBUM DE LA FONDERIE Gve
MAYEUR - ALLAINGUILLAUME Cie SUCCrs - LABEURS ET
JOURNAUX INITIALES ET CARACTERES VARIES DE
FANTAISIES VIGNETTES ORNEMENTS ETC'' vers 1910, très
fort volume relié éditeur : 300 pages de modèles
d'imprimerie

120,00 € - 150,00 €

n°244 [ARDENNES] ''REVUE HISTORIQUE ARDENNAISE publiée
par PAUL LAURENT'' - 4 premières années (1894-1897),
reliés

60,00 € - 80,00 €

n°245 [ARDENNES] ''REVUE HISTORIQUE DES ARDENNES
publiée par Ed. SENEMAUD'' 1864-1867, complets des 6
tomes reliés

130,00 € - 150,00 €

n°246 [GRAVURES ARDENNES] 5 gravures anciennes :
CHARLEVILLE, MEZIERES, MAUBERT FONTAINE, RETHEL

40,00 € - 60,00 €

n°247 [MANUSCRIT] une page manuscrite du XV ème siècle
couleur sur parchemin recto/verso, texte en latin

60,00 € - 80,00 €

n°248 Manuscrit sur papier vélin en Castillan, avec lettrines
enluminées et dorées, avec traces de tampon armorié,
Espagne, XVIIe ou XVIIIe (mouillures et pliures / 41x28,5 cm)

100,00 € - 150,00 €


